



●羅淑佩、許濤、曾志偉與蕭世和為七強參賽者打氣。主辦方供圖



達里攝



●黃博在「決戰快歌」環節上盡情演繹。達里攝



●黃博(中)、張與辰(右)和劉洋分別獲得《中年好聲音3》冠軍、亞季軍。達里攝

《中聲3》啟德決戰

「女魔王」黃博三分絕殺張與辰奪冠

香港文匯報訊 (記者子棠、梁靜儀、達里、李薇) 《中年好聲音3》七強參賽者，昨晚於啟德體育館盡展渾身解數展開「登峯之戰」，約八千位觀眾現場直擊下競逐冠軍寶座。文化體育及旅遊局局長羅淑佩、TVB行政主席許濤擔任主禮嘉賓。「女魔王」黃博以三分差距絕殺張與辰奪冠，更獲張智霖青睞：「黃博，我愛你。」

主禮嘉賓文化體育及旅遊局局長羅淑佩、TVB行政主席許濤，以及文化體育及旅遊局文創產業發展處文創產業專員曾昭學、TVB總經理(節目內容營運)曾志偉、總經理(商務營運)蕭世和等登場。評審陣容強勁，計有葉蒨文(莎莉)、張智霖(Chilam)、肥媽(Maria Cordero)、周國豐、張佳添及海兒等；大會還請來《中年好聲音》第1至3季歌手、朱敏瀚(朱仔)、陳曉華、馮盈盈、姚焯菲、張馳豪、麥美恩等逾30位藝員紅星現身支持。

張智霖更向她示愛說：「無話可說，黃博，我愛你。」綜合評委評分與觀眾投票，張與辰、黃博同以117分並列第一，劉洋以114分位居第三，其中張與辰及黃博連觀眾票數亦同樣獲得20分，而劉洋則有18分，三人晉級終極對決。之前盛傳是內定冠軍的趙浚承則3強止步。

調評審始終以技巧、情感為評分標準，每一位評審對自己的評分都是問心無愧。現場有人目睹有觀眾在入場期間於場內跌傷頭部流血，由救護員包紮後坐輪椅送院。

都會「搏晒老命」，加上經過9個月的時間亦累積了很多經驗。」她透露此次出山是因林子祥鼓勵，「他說我參加他就能拿到門票。」對於七位選手，她表示因為林子祥關係一直有關注，但避免與老公討論。她表示評分不僅看技術，更注重選手個性與演繹特色，寄語「不要模仿原唱，要唱出自己的風格」，並打趣選唱她和老公林子祥的歌曲反而會更嚴格。現場可見林子祥佩帶鴨舌帽和口罩低調亮相觀眾席，全程十分享受。

葉蒨文籲唱出個人風格

擔任主席評判的莎莉笑言心情比自己表演更緊張，「表演還好，可以NG。但評委真的很少做，加上又是現場直播，我不是一個會講話的人，很怕自己吞吞吐吐。相信今晚參賽者

《中聲4》今早接受報名

三強劉洋、黃博和張與辰輪流各自演唱「決勝慢歌」及「決勝快歌」，再綜合7位評審評分及「誰是冠軍」票數後，得分最高的黃博，以212分奪得冠軍殊榮，得209分的張與辰居亞軍，季軍劉洋得208分。其中，冠軍得主黃博除獎項外，更奪得十萬港元現金獎。而總經理曾志偉在頒獎後，隨即宣布《中年好聲音4》今早8時接受報名。

傳觀眾跌傷頭部送院

陳曉華與馮盈盈都表示支持黃博，讚其歌聲感人。肥媽於兩個星期前入院治療新冠，她表示現已康復，笑謂：「推掉所有工作都要做《中3》評審，因為看着選手從綠豆到開花結果，加上今次在啟德舉行決賽對參賽者而言是一個很大的鼓勵，我還向化妝師要求貼多些膠水在雙眼上，以免喊時會影響妝容。」提到外間一直批評評準則，肥媽與周國豐都說準則沒變，她否認比賽有內定傳聞，強



●張智霖讚黃博歌藝無懈可擊。●陳曉華(左)與馮盈盈看好黃博。主辦方供圖



張智霖：黃博，我愛你
昨晚決賽分為兩個回合，首回合七強參賽者各自演唱「必殺歌」，打頭陣出場的占士丁丁再次挑戰廣東歌《海闊天空》並大晒Beatbox技巧。第二位出場的趙浚承唱出《我》，獲妻兒撐場的他，越戰越勇，更獲得張智霖給予19分。陳芷盈唱的《小天使》同樣獲莎莉及周國豐給予17分，周國豐略嫌她選錯歌。劉洋演唱《輸了你贏了世界又如何》獲讚收放自如。人氣王張與辰《One Moment in Time》亦同樣獲得張佳添給予20分，而莎莉就給他19分，並搞笑問他：「件衫好靚，邊度做？」而專程來港捧場的張媽媽，更在台下不停送上飛吻給兒子。李金凱的《為你我受冷風吹》，就同樣獲張智霖及肥媽給予19分。最後出場的「女魔王」黃博《If I Ain't Got You》，輕易獲得葉蒨文及張智霖同樣給予20分，

全港戲院日吸逾19萬觀眾 入座率逾八成較前兩屆高

香港文匯報訊 由香港戲院商會(下稱商會)主辦，電影發展基金、文化體育及旅遊局轄下文創產業發展處資助的「全港戲院日」前日(10日)舉行，53間戲院參與活動、放映場次共1,774場，多區戲院場次爆滿。全日共有19.4萬多人次到戲院欣賞電影，入座率為83%，較前兩屆高。今年雖未能刷新去年的20.3萬多人場人次紀錄，但考慮到參加戲院日之戲院數目較上年減少16%，商會對這佳績感到非常滿意。

親節前夕舉行，活動繼續得到各界支持，特別是商場、零售戶及餐廳積極配合推出各項優惠，響應商會鼓勵市民外出消費。戲院所在的商場及社區，人流明顯比任何一個假日更多。多個戲院附近的商舖都認同活動有助帶動人流，有商戶表示前日餐飲及零售商的銷售額都有顯著增長。商戶希望可以多舉辦這種鼓勵全民外出消費的業界活動，各界在協同效應下令市面更興盛。



●「全港戲院日」多區戲院場次爆滿。主辦方供圖



「靚靚」Chilam睇《中聲3》 靚靚放手兒子交「好」友

香港文匯報訊 (記者子棠) 袁詠儀(靚靚)、陳峰、童肇毓和黃潔琪(Miko)專程在昨日母親節為主演的電影《OMG!阿媽有喜》舉行首映禮，眾人除了逐一向天下母親送祝福，陳峰更向片中太太靚靚送上鮮花歌頌母愛的偉大；而靚靚就笑言兒子張慕童(Morton)已有約，佳節當前唯有「竊實」老公張智霖(Chilam)觀看《中年好聲音3》總決賽。

談及即將19歲的兒子Morton，靚靚幽默地表示：「雖然今(昨)天是母親節，但仔大仔世界啦！」被問及兒子是否陪女友的媽媽過節？靚靚笑答：「應該唔會嘍！正確形容應該是『好』朋友，亦應該未到見家長階段，我只見過那位女生一次。(父子誰眼光好?) 大家都有傾談過準則，我都有笑阿仔有異性有人性。不過兒子已年長，很應該認識自己的朋友拓展社交圈，做媽媽的必須放手，而且我都不爆太多兒子的料。總之做媽媽就難，問得多嫌煩，唔問又話唔關

心。」靚靚指不會為兒子交朋友吃醋，因為其實兒子已跟她說過母親節快樂，並且知道父子二人都有商量如何為她慶祝，所以都很期待。

首映禮吸引陳浩民一家六口，黃澤鋒和太太陳麗麗與因黃熙恩(小黃妃)一家三口；以及關楚耀等。陳麗麗以58歲之齡懷二胎成為全城熱話，她坦言作為高齡產婦對電影感同身受：「我是靚靚的粉絲，大家都是媽咪，希望一起努力！電影讓大家都用當事人角度思考。」靚靚輕鬆回應負評：「他們說得開心就好。」麗麗樂觀表示：「將負評變正評！這個世代很多人內心抑鬱，有個平台讓他們說說就算。」

脫假髮夥因唱跳 吳忻熹籲笑對人生



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 吳忻熹、李龍基、敖嘉年、喬寶寶、前港姐胡家惠及女子組合RIVA等，昨日現身深水埗母親節活動，向市民派發鮮花傳遞溫暖。吳忻熹更在台上脫去假髮，與兩個女兒同台表演歌舞，獲得不少掌聲。

積極抗癌的吳忻熹，透露今年打算推出兩首歌，其中包括英文親子歌《Bold mommy Bald mommy》，她很感謝朋友的幫忙，僅用兩周便極速完成創作及排舞，更感動兩個女兒放學後堅持排練：「其實這首歌係兩個女唱，我只唱一句。稍後便會拍MV，希望歌曲能衝出

國際，將正能量傳遞開去。」談及今年母親節感受，吳忻熹表示意義非凡，並寄語大家即使患病，仍可擁有甜蜜家庭生活。問到她的身體情況，她透露兩周前還行動不便，「人都企唔直，但因不斷祈禱又配合治療後明顯好轉，連之前做治療的後遺症都有好轉。」她不諱言病情仍比較反覆，但都會積極面對：「癌細胞很狡猾，需多管齊下治療。現持續化療，不知能做多久，但會積極面對。」

提到她日前在社交平台大談haters，她直言：「初看確實震驚，但反而讓我內心更強大。我死過翻生，仲有咩好怕？何必畏懼無聊言論，佢地內心都好負面，情緒會影響身體，我都祝他們身體健康。」